
Adventní věnec s eukalyptem
Pokyny Ne. 3522

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 30 Minuty

Hledáte kreativní a přirozený způsob výzdoby svého domova? Eukalyptový věnec v zinkovém plechu vnese na vaše
čtyři stěny krásnou eleganci. V tomto návodu vám krok za krokem ukážu, jak vytvořit krásný věnec pomocí
jednoduchých řemeslných materiálů. Nechte se inspirovat a vytvořte si vlastní zelené umělecké dílo!

Vneste přírodu do svého domova - kouzelný eukalyptový věnec v zinkovém
plechu
Pokyny krok za krokem pro váš eukalyptový věnec

1. Vytvořte základ

Na zinkovou desku položte tři věnce z vinné révy. Ty vytvoří základ vašeho eukalyptového věnce a vytvoří atraktivní
objem.

2. Správná opora pomocí květinové pěny

Do středu zinkové desky umístěte kousek květinové pěny. V případě potřeby můžete Floral Foam upravit pomocí
hobby nože. Květinová pěna slouží k pozdějšímu přidržení dekorace na místě. Pokud chcete dodatečnou oporu,



můžete pěnu na místě upevnit trochou horkého lepidla.

Poznámka: Květinová pěna je speciální měkká pěna, která se používá k udržení rostlin a dekorací na místě.

3. Islandský mech pro přirozenou plnost

Květinovou pěnu pokryjte islandským mechem. Tento mech dodá věnci přirozenou plnost a pomůže zakrýt
Květinovou pěnu, čímž získáte harmonický zelený povrch.

4. Sloupkové svíčky pro atmosférické světlo

Umístěte sloupkové svíčky na svícny se svíčkami a umístěte je do středu věnce. Dbejte na to, aby byly svíčky v
dostatečné vzdálenosti od sebe, a zajistěte tak jejich bezpečné používání. Tyto svíčky vytvoří ve vašem domově
hřejivou a příjemnou atmosféru.

5. Zdobení eukalyptových větví

Pomocí bočního řezáku nařežte eukalyptové větvičky na požadovanou délku. Poté větvičky rovnoměrně vložte do
věnců z vinné révy, aby věnec působil přirozeně a svěže.

Váš vlastní eukalyptový věnec v zinkové desce je téměř hotový!

Podařilo se vám to! Váš vlastní eukalyptový věnec v zinkovém plechu nyní září v celé své kráse a přináší do vašeho
domova přírodní vzhled. Užijte si tvůrčí proces a uspokojení z toho, že jste vytvořili vlastní umělecké dílo.

Objevte vysoce kvalitní řemeslné materiály v našem internetovém obchodě

Chcete začít hned a vytvořit si vlastní eukalyptový věnec? V našem internetovém obchodě najdete velký výběr
řemeslných materiálů, od věnců z vinné révy až po květinovou pěnu a eukalyptové větve. Podívejte se na seznam
materiálů a objevte vše, co potřebujete pro svůj příští kutilský projekt. Pusťte se do tvoření hned teď a zkrášlete
svůj domov!

Musíte mít



Věnce "bíle omytý", jemný

95,19 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/vence-bile-omyty-jemny-a349505/
https://www.vbs-hobby.cz/vence-bile-omyty-jemny-a349505/
https://www.vbs-hobby.cz/vence-bile-omyty-jemny-a349505/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

23722 Věnce "bíle omytý", jemný 3

23721 Zinková miska "Flat" 1

21255 Sloupková svíčka "Rustik", Ø 6 x 8 cmEucalyptus
(bohužel vyprodáno)

1

25462 Větev eukalyptu "Evergreen" 1

18442 "Klasický" svícen se svíčkou a dekorativními kolíkyČerná 1

601399 Květinová pěna, 2 kusy 1

18090 Sada nožů pro hobby 1

615716-00 Islandský mech VBS, 100 gPřírodní 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

